特种设备安装改造修理施工网上告知的

《告知书》修改流程

特种设备安装改造修理施工网上告知的

《告知书》修改流程图（一）
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特种设备安装改造修理施工网上告知的

《告知书》修改流程图（二）
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一、网上办理程序

第一步：修改并提交设备信息

线上已签收的《特种设备安装改造修理施工告知书》（以下简称《告知书》）中，若设备相关信息有误或需取消其中某些设备的施工，施工单位应登录成都市场监管政务服务网厅（登录网址：成都市市场监督管理局（市知识产权局）官网“政务服务—网上办事—特种设备—特种设备安装改造修理施工网上告知办理入口”或http://zwfw.scjg.chengdu.gov.cn:7091/terminal/pc/index.html直接登录），在特种设备安装改造修理施工网上告知“办事指南”栏目中下载并仔细阅读《成都市特种设备安装改造修理施工网上告知系统操作手册（企业版）》，修改、保存、提交设备相关信息。

第二步：后台工作人员核对设备信息
后台工作人员对修改的设备相关信息进行核对，设备相关信息填写齐全、符合要求的，1个工作日内网上予以签收并短信通知经办人，施工单位即可下载自助打印盖有签收印章的《特种设备安装改造修理施工告知书修改单》（以下简称《修改单》，附件1），自助打印的《修改单》须加盖施工单位公章。
不符合要求的，1个工作日内网上一次性告知需要补齐补正的相关信息，做出不予以签收的回复并短信通知经办人。施工单位根据要求，登录成都市场监管政务服务网厅，重新修改、保存、提交设备相关信息。

二、现场办理程序

     第一步：提交资料
线上《告知书》已签收、已开工或竣工，若施工类别或设备安装地点的地址（地名）发生了变更，需变更《告知书》首页中的相关信息，施工单位可将“变更《特种设备安装改造修理施工告知书》信息的说明”（一式四份，盖施工单位公章，附件2），递交到或邮寄至告知接受窗口，办理变更《告知书》首页信息手续。

（二）线上《告知书》已签收、已开工， 施工单位补报遗漏的设备时，应重新填写《告知书》（一式四份，盖施工单位公章，附件3），同时提交书面说明（注明：原《告知书》中的“告知书编号”，一式四份，盖施工单位公章），可将以上资料递交到或邮寄至告知接受窗口，办理补报遗漏设备手续。

重新填写的《告知书》中的“告知书编号”暂为空白，“计划安装改造修理开工日期”与原《告知书》中的 “计划安装改造修理开工日期”一致，“告知日期”为实际告知日期，设备明细表只需填写补报的设备，原已告知的设备不需要再次填写。
第二步：窗口工作人员核对资料

（一）窗口工作人员对“变更《特种设备安装改造修理施工告知书》信息的说明”进行现场核对，“变更《特种设备安装改造修理施工告知书》信息的说明”填写齐全、符合要求的，盖签收印章；返还（邮寄）三份盖有签收印章的“变更《特种设备安装改造修理施工告知书》信息的说明”给施工单位作为原《告知书》的补充说明（施工单位存档一份，其余两份由施工单位分别交使用、监督检验等单位），告知接受单位留存一份“变更《特种设备安装改造修理施工告知书》信息的说明”。窗口工作人员将变更的信息录入告知系统后，施工单位可登录网上告知系统，下载并自助打印盖有签收印章、重新生成的《告知书》首页,自助打印重新生成的《告知书》首页须加盖施工单位公章。

不符合要求的，做出不予以签收的回复、退回“变更《特种设备安装改造修理施工告知书》信息的说明”、一次性告知需要补齐补正的内容；施工单位根据要求，重新填写并提交“变更《特种设备安装改造修理施工告知书》信息的说明”。
窗口工作人员对重新填写的《告知书》和书面说明进行现场核对，《告知书》和书面说明填写齐全、符合要求的，系统生成告知书编号，盖签收印章；返还（邮寄）三份盖有签收印章的《告知书》和书面说明给施工单位（施工单位存档一份《告知书》和书面说明，其余两份《告知书》和书面说明由施工单位分别交使用、监督检验等单位），告知接受单位留存一份《告知书》和书面说明。

不符合要求的，做出不予以签收的回复、退回全部资料、一次性告知需要补齐补正的资料；施工单位根据要求，重新填写并提交《告知书》和书面说明。
第三步：录入系统。

窗口工作人员将签收的“变更《特种设备安装改造修理施工告知书》信息的说明”、重新填写的《告知书》和书面说明信息，于当日下班前录入告知系统，并将纸质资料扫描保存到告知系统。

三、备注
（一）告知接受单位：成都市市场监督管理局；

（二）告知接受窗口：成都市市场监督管理局特种设备安装改造修理施工告知接受窗口；

（三）告知接受地点：四川省成都市双流区物联一路255号，成都市质量技术监督检验检测服务中心（成都市特种设备检验检测研究院办公大楼一楼告知接受窗口），邮编：610299；  
（四）告知接受窗口电话：028-87579252；

（五）纸质邮件接收人：陈洋（可加微信确认资料）   

手机号 13882157372。

附件：1.特种设备安装改造修理施工告知书修改单

2.变更《特种设备安装改造修理施工告知书》信息的说明

3.特种设备安装改造修理施工告知书



